ApeHpa
2-K.KBapTupa, 70 M2, 1/2 aT.
KOYKHo-CaxanuHck,

yn HeBenbckasa, a5

¢ py6. 40 000



COaM 2-KOMHATHYO KBapTUPY Ha OUTENbHbIN
CPOK, MOMHOCTbIO MEBMMNPOBAHHYIO M OCHALLEHHYO
ObITOBOM TEXHUKOWN. ECTb cayHa. Pacnono)eHa
PAOOM C MapKoM. Bce Heobxoommoe B LLAroBom
OOCTYMHOCTU — TPW CyrnepMapKeTa, TOProBbIN
LLleHTp, aBTOOyCHaa OCTaHOBKaA (2 MUHYTbI).
YnobHoe pacrnofioyeHne Kak a9 rocten ropona,
TaK U Ong Tex, KTo paboTaeT B LeHTpe. CTOMMOCTb B
Mecal, — 40 Tbic. py6. + KOM. ycnyru. KoMMyHanka
HebonbLlaq.




KonnyecTBo KOMHaT: 2
Staxk: 1

Tun caHy3na: PasgenbHbIn
PeMOHT: xopoLiunm
Hanwnume TenedoHa: pa
Hanunune mebenu: pa

O6uwag niowanb: 70 m2
DTayken B gome: 2
Tun GankoHa: NoaXXus

CocToaHme obbekTa: xopoluee

Hanunyme nHTepHeTa: pa
Buo 13 okoH: Bo gBop
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